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 L’anno duemiladiciassette(2017)  il giorno 23 del mese di marzo si è riunita  la 
IV Commissione Consiliare, convocata dalla presidente Katia Franzè alle ore 12:00 
in I convocazione, con inizio lavori alle ore 12:00, con il seguente Ordine del Giorno: 

- Giardino sociale 

Partecipa alla seduta con funzioni di segretario la Sig.ra Maria Figliuzzi. 
Risultano presenti all’appello i Sigg.ri consiglieri: Franzè, Falduto Rossana,Fatelli 
Elisa, Schiavello, Ursida e Cutrullà; Accertata la non sussistenza del numero legale 
la seduta si aggiorna in II convocazione. 

Alle ore 12:15, la commissione si riunisce in II convocazione, risultano presenti i 
Sigg. Consiglieri: 

SOSTITUTI 

1 FRANZE’ KATIA Componente P  

2 VALIA CARMELA Vicepresidente A  

3 SARLO CLAUDIA Componente A LO SCHIAVO FILIPPO 

4 SERVELLI IVAN Componente P  

5 FALDUTO ROSSANA Componente P  

6 FATELLI ELISA Componente P  

7 POLISTINA GREGORIO Componente A  

8 MERCADANTE SAMANTHA Componente A LO BIANCO 

9 GIOIA CLAUDIA Componente A  

10 SCHIAVELLO ANTONIO Componente P  

11 PILEGI LOREDANA P. Componente P ENTRA 12:25 

12 MASSARIA ANTONIA Componente A  

13 URSIDA STEFANIA Componente P  

14 ROSCHETTI ANTONINO Componente A CUTRULLA’ 

15 CONTARTESE PASQUALE Componente A  

 



 

Presiede e apre la seduta la Presidente katia Franzè, dopo aver accertato la presenza 

del numero legale per la validità della stessa. 

La commissaria Pilegi in via pregiudiziale interviene e sollecita un chiarimento da 

parte dell’Assessore di competenza sulla mensa dei poveri. 

La presidente fa presente che l’Assessore Scrugli era stata convocata per il giorno 21  

e non è venuta, ad ogni modo procede a riconvocarla nuovamente per il 28 p.v. sul 

medesimo argomento. 

Successivamente, la presidente espone la proposta  di realizzare la manifestazione    “ 

giardino sociale” , spiega che  consiste  nell’individuare una zona degradata,  si 

stabilirà  una giornata da dedicare al recupero della stessa con la collaborazione di 

volontari, verranno piantati alberi e piante da fiori  e dopo verrà restituita al 

quartiere riqualificata. 

Pilegi  trova l’iniziativa molti bella, propone di fare in un terreno abbandonato 

magari in autunno anche un bosco piantando tanti tipi di alberi  autoctoni del nostro 

territorio. 

Segue un’ampia discussione sul punto. 

Alle ore 13:00, la seduta è tolta. 

 

      LA   PRESIDENTE                                                                               IL SEGRETARIO 

    Katia Franzè                                                    Maria Figliuzzi 

          


